
 

子育て環境の評価に対する理由 

 

問 26 あなたは、近江八幡市は子育てしやすい環境であると感じていますか。 

                                （１つに○と、その理由） 

 

「とてもそう思う」、「どちらかというと思う」理由   「あまり思わない」「全く思わない」理由 
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子育て支援センターなどが

充実している、利用しやすい

自然が多い

住環境が充実している

相談体制が充実、

関わる人が多い

子育てしにくいとも思わない、

困ったことがない

地域のつながり、親切

子どもと一緒に

楽しめる機会が多い

同世代の子どもが多い

環境が整ってきている

治安が良い

公園が多い

保育園が多い
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小学生は医療費がかかる

（他に比べ遅い）

待機児童が多い、希望の保育園に

入れない、保育園が少ない

遊具のある公園が少ない

公園が少ない、大きい公園がない

一時預かり、預かり保育を

しているところが少ない

学童保育が少ない

学童保育の環境が悪い、問題がある

手当等が少ない、

経済的支援が少ない

保育料が高い

学童保育料が高い

保育園の条件に不満

子育て支援サービスが

分からない、情報がない

病児・病後児保育が不足

長期休暇中の預かり保育

（学童保育）が少ない

子育て支援センターが利用しづらい、

実施日時を増やしてほしい

他市町と比較して不満

公園の設備が古い

学童保育の時間が短い

児童館

保育士不足、保育の質に不安

施設が点在している、移動手段がない

土曜日の保育、学童保育がない
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